各 位

会社名株式会社やまや

住 所 仙台市宮城野区榴岡三丁目4番1号 代表者および役職名 代表取締役社長 社長執行役員 山内英靖 (コード番号 9994 東証第一部)

問 い 合 わ せ 先 執行役員社長室長 久 野 朋 美 電話 (022)742-3115

(宮城県石巻)「あけぼの店」開店のお知らせ

当社は5月24日(金)、石巻市に「あけぼの店」をオープンする運びとなりました。

石巻あけぼの地区は、県内でも有数の商業集積地で、周辺人口も増加しており、三陸自動車道 石巻河南 IC をひかえ、宮城県北東部の登米市や大崎市の一部までも含む広範囲を商圏としてお り、広範囲の皆様にお役に立って参りたいと考えています。

「仙台・宮城ディスティネーションキャンペーン」、「NHK朝ドラ あまちゃん」などをアピールし、石巻市、三陸、南三陸などの水産加工品「酒の肴」、「地域商品」のお品揃えの充実、観光キャンペーンとの連動など、地域密着を図り、復興の一助になれるよう努めたいと存じます。

また、石巻に縁の「慶長遣欧使節団派遣 400 周年」、「日本スペイン交流 4 0 0 周年」にあやかったスペインフェアを開催し、スペイン、イタリア、メキシコのスパークリングワイン、飲料、パスタ、調味料などご紹介しています。

宮城県の地酒、全国の地酒、清酒、本場スコッチウイスキーなどの洋酒、いも・麦・米・ソバ・ 黒糖・泡盛など全国の本格焼酎を取り揃え、料飲店の皆様にも満足いただける品揃えです。ビール、ワイン、そのほかの酒類をはじめ、輸入食品、おつまみ・菓子・コーヒー・飲料など「嗜好品の専門店」ならでは魅力的な品揃えをしています。

「あけぼの店」では 5 月 24 日から 6 月 2 日まで、2,000 円以上お買い上げのお客様に、スペイン産 100%ジュース、「ドン・シモンマンゴージュース(10)」1 本をプレゼントするほか、2 4日(金)は、サッカーJ1 ベガルタ仙台のマスコット「ベガッタ君」が来店、2 5日(土)には、ベガルタ仙台観戦チケットが当たる抽選会も開催します。

楽しくお買いができるよう、最高のサービスで、皆様のお越しをお待ちしています。

「あけぼの店」オープンにあわせ、大街道店、矢本店をはじめ県内北東部の各店舗で協賛セール (5月24日から6月2日)を開催中。

「あけぼの店」は、宮城県内50店舗目の新店で、全国では305店舗目になります。

【店舗概要】

名 称:やまやあけぼの店

所 在 地:宮城県石巻市あけぼの二丁目2番地6

国道16号線から石巻日赤病院方向へ 約800メートル

三陸自動車道「石巻河南 IC」より約 700m。

電 話:0225-90-3650

営業時間: AM9:00~PM9:00 定休日:年中無休

売場面積:567.30㎡